

# 路桥公司复工复产井然有序

2月24日，路桥公司正式获得所处辖区龙凤桥街道办事处关于同意复工复产的通知，首批58名员工就位进行体温测量、酒精消毒后，井然有序进入办公室正式复工复产。

近日来，路桥公司统筹安排，周密部署，一手抓防控疫情，一手抓复工复产，在确保新冠肺炎疫情防控实施到位的基础上，积极努力恢复生产。

面对疫情，为确保尽快复工复产，路桥公司推出“前方后方都战斗”的新招：一方面探寻网络办公新方式；另一方面迅速成立以党委书记为组长的疫情防控领导小组，制定并部署了包括《关于做好新冠肺炎防疫期间复工复产及疫情防控实施方案的通知》《新冠肺炎防控期间复产复工防疫指南》《关于做好疫情防控各项保障工作的通知》《员工健康承诺书》《员工健康状况监测表》等在内的多项工作要求，积极着手防控物资采购、消毒防控，努力为复工复产做准备。并始终严格执行返渝人员自行居家隔离14天要求，始终把员工的安全健康摆在首位。

据悉，复工首日，路桥公司机关返岗员工已达45%左右，预计3月初复工率达到90%以上。戴着口罩的同事之间互相招呼问好，充满信心：“我们一定能打赢这场没有硝烟的阻击战”“我们对国家有信心，对公司有信心，做好自己份内工作”。

望着已在岗位上奋战的员工，该公司负责人感到欣慰，要求员工务必做好实时防护，办公全程佩戴口罩、分开错时就餐，并还鼓励大家：“寒冬终会过去，待战‘疫’胜利，为建设强大路桥继续而战。”

（重庆巨能建设集团路桥工程有限公司 付定英）

配图：1. 工作人员正为进入办公区域人员测量体温，徐廷忠摄



2. 路桥公司主要领导召开“碰头会”研究相关工作，谌利摄



3. 相关工作人员正在汇报近期重点工作，谌利摄



4. 安质部正在认真核实返岗人员信息，谌利摄

